



Маликшахов Нариман Маликшахович родился 10 октября 1943 года в Грузии селе Пулат Адыгунского района.

Когда исполнился ему год, 14 ноября 1944 года вместе с семьей был депортирован в Республику Узбекистан, Сырдарьинский район, село Большевик. Здесь он окончил семилетнюю школу.

В 1959 году вместе с семьей переехали в Азербайджан, Саатлинский район, колхоз им. М.Ф. Ахундова. Окончив Среднюю школу в соседнем селе Красносельском, он поступил в Педагогический институт имени В.И. Ленина в городе Баку. В 1965 году, после успешного завершения учебы, его направили в Саатлинский район, колхоз им. М.Ф. Ахундова.

В 1970 году, не прерывая педагогическую деятельность, Нариман Маликшакович поступил на исторический факультет Педагогического института имени В.И. Ленина в г. Баку и окончил его в 1974 году.

В 1977 году Нариман Маликшахович с семьей переезжает в КБАССР, с. Красноармейское и устраивается учителем истории в Красноармейскую среднюю школу. Всегда спокойный, уравновешенный, он был патриотом своей Родины. Пользовался заслуженным уважением среди коллег и детей. Его роки проходили интересно и увлекательно. К каждому ребенку Нариман Маликшакович мог найти индивидуальный подход. Еще он увлекался поэзией, писал стихи.

28 апреля 1979 года в Терской Центральной Районной больнице на 36 году жизни скоропостижно скончался Маликшахов Нариман Маликшахович, который долгие годы страдал хронической бронхиальной астмой....